

ಇಂದು ವೃದ್ಧ ಕೀಯ ಪರಿಕ್ಷೆ ಸಾಧ್ಯತೆ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಬುಲಾವ್

ಆರ್‌ಜಿಗ ಡವ ಡವ

2/4/21

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ರಾಸಲೀಲೆ ಸಿಡಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾದ ಯುವತಿಯು ಈಗಾಗಲೇ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಎದುರು ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲದೇ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪೊಲೀಸರು ಮಹಜರು ನಡೆಸುವ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾಳೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಇದೀಗ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪೊಲೀಸರು ಪ್ರಕರಣದ ಆರೋಪಿಯಾಗಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರನ್ನು ವೃದ್ಧ ಕೀಯ ಪರಿಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುತ್ತಾರಾ? ಶುಕ್ರವಾರ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಎದುರು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುತ್ತಾರಾ ಎಂಬ ಕುತೂಹಲ ಉಂಟಾಗಿದೆ.



ಹಗರಣದ ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ಎನ್ನಲಾದ ಯುವತಿ ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಆನ್ ಯು ಕಳೆದ ಮೂರು ದಿನಗಳಿಂದ ಯುವತಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಎದುರು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿ, ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲದೇ ಯುವತಿಯನ್ನು ಹಲವಾರು ಸುತ್ತಿನ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಯುವತಿ ಹಾಜರಾದ ಎರಡನೇ ದಿನವೂ ವೃದ್ಧ ಕೀಯ ಪರಿಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ, ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಮೂರನೇ ದಿನವಾದ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಯುವತಿ ಈ ಹಿಂದೆ ವಾಸವಿದ್ದ ಆರ್‌ಟಿ ನಗರದ ಪೇಯಿಂಗ್ ಗೃಹ (ಒಜಿ) ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಜರು ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ವಸ್ತುಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ಯುವತಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ಪಡೆದು ವಿಡಿಯೋ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಯುವತಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದಿರುವ ಪೊಲೀಸರು, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರ ಜತೆ ವಿಡಿಯೋ ಕಾಲ್ ಮಾಡಲು ಬಳಸಿದ ಮೊಬೈಲ್ ಮತ್ತು ಸಿಮ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳು ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡೇ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಯುವತಿಯು ಮಾಜಿ ಸಚಿವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ತರಳಿದ್ದಾಗ ಧರಿಸಿದ್ದ ಭಟ್ಟೆಗಳು ಕೂಡ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಇದ್ದುದರಿಂದ ಅವುಗಳನ್ನೂ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವೇಳೆ ಪಿಜಿ ಪೊಲೀಸರ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ, ಯುವತಿಯ ಚಲನವಲನದ ಮಾಹಿತಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಇಡೀ ಮಹಜರು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಯುವತಿಯಿಂದ ಲಿಖಿತ ರೂಪದ ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸ್ಥಳೀಯ ಐವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಹಜರು ಪ್ರತಿಗೆ ರುಜು ಹಾಕಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.



ಮೆಥ್ಯಾಕ್ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೆ ಸೇರಿದ್ದ ನ್ನಲಾದ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರದ ಮಂತ್ರಿ ಗ್ರೀನ್ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗೆ ತೆರಳಿದ ಎಸ್‌ಐಟಿ ತಂಡ ಯುವತಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲೇ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ 17ನೇ ಮಹಡಿಯ ಸಿ ಬಾಕನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಜರು ನಡೆಸಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವತ್ತೆಯಾದ ಕೂದಲು, ರಕ್ತ ಮಾದರಿ, ಹಾಸಿಗೆ, ದಿಂಬಿನ ಕವರ್ ಮತ್ತಿತರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ತಪಾಸಣೆಗಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ನಿವಾಸಿಗಳಿಂದಲೂ ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಎಂಟ್ರಿ-ಎಕ್ಸಿಟ್ ವಿಡಿಯೋ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಹಗರಣದ ಆರೋಪಿ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೆ ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಬರುವಂತೆ ಕಳೆದ ಭಾನುವಾರವೇ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪೊಲೀಸರು ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದ್ದರು. ಭಾನುವಾರ ದಿನವಿಡೀ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು, ಸೋಮವಾರ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಕರೆದರೂ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಕಾಲಾವಕಾಶ ಕೋರಿದ್ದರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾದರೆ, ಯುವತಿ ಹೇಳಿಕೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರ ವೃದ್ಧ ಕೀಯ ಪರಿಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿವೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಬಂಧನದ ಸಾಧ್ಯತೆಯನ್ನೂ ತಿಳಿಸಿಹಾಕುವಂತಿಲ್ಲ. ಯುವತಿಯು ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿದ ಬಳಿಕ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಎಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೂ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲ.